



ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА

Майдан Незалежності, 1, м. Вараш, Рівненська обл., 34403 тел./факс (03636) 2-45-19
E-mail: rada@varash-rada.gov.ua Код ЄДРПОУ 35056612

ПРОТОКОЛ № ПТс-18-VIII

22 червня 2022 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 5 осіб.

Присутні члени комісії:

Лисак Віталій Іванович – голова постійної комісії;
Гуліта Тетяна Василівна – заступник голови постійної комісії;
Кравчук Ольга Олександрівна – член постійної комісії.
Латишенко Тетяна Іванівна – член постійної комісії.

Відсутні члени комісії:

Волянiна Марина Петрівна – секретар постійної комісії;

Присутні та запрошені:

І.Воскобойник – заступник міського голови
А.Зосімчук – медичний директор КНП ВМР «ВБЛ»
О.Кочурова – головний бухгалтер КНП ВМР «ВБЛ»
А.Митлош – юристконсульт КНП ВМР «ВБЛ»
В.Михайловська – начальник відділу охорони здоров'я департаменту соціального захисту та гідності
Л.Соломка – заступник директора КНП ВМР «ВБЛ» з поліклінічних питань
В.Шаблій – головний спеціаліст відділу охорони здоров'я департаменту соціального захисту та гідності
І.Шумра – начальник господарського відділу КНП ВМР «ВБЛ»
Д.Ющук – директор департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

Учасники та доповідачі попередженні завчасно про виїзне засідання постійної комісії.

Виїзне засідання проходить гласно, публічно та відкрито.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Огляд приміщення, яке не придатне для перебування пацієнтів і медпрацівників (2-й, 3-й поверх поліклініки) КНП ВМР «БВЛ»;
2. Робота лабораторії КНП ВМР «БВЛ»;
3. Різне.

СЛУХАЛИ: В.Лисака - голову комісії, який, враховуючи відсутність пропозицій про включення питань до порядку денного, запропонував прийняти порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

1. Огляд приміщення, яке не придатне для перебування пацієнтів і медпрацівників (2-й поверх поліклініки) КНПВМР «БВЛ».

СЛУХАЛИ: Т.Латишенко, директора КНП ВМР «ВБЛ», яка повідомила, що у зв'язку із аварійною ситуацією, яка склалась у поліклініці КНП ВМР «ВБЛ» 03.02.2022 року, а саме, відбувся прорив труби з гарячою водою у кабінеті №305 (хірургічний кабінет) по причині зношеності водопровідної системи. У результаті прориву було затоплено кабінет інфекційних захворювань, кабінет «Довіра», коридор між даними кабінетами, а також пошкоджено усі меблі та оргтехніку. Вказані приміщення стали повністю непридатні для прийому, консультування, обстеження на ВІЛ-інфекції/СНІД та огляд хворих, які потребують позитивної безперервної антиретровірусної терапії, спостереження та соціального супроводу. У цих кабінетах після затоплення на стінах та стелі з'явилися цвіль, грибок. Внаслідок затоплення перев'язувальна кабінету хірурга в аварійному стані.

Л.Соломко, заступник директора КНП ВМР «ВБЛ» з поліклінічних питань, повідомила, що 24.05.2022 у наслідок затоплення вищезазначених кабінетів зникло світло через «коротке замикання».

Члени комісії оглянули кабінети та підтвердили наявність проблем, озвучених Т.Латишенко.

Голова комісії В.Лисак запропонував доручити департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва спільно із КНП ВМР «ВБЛ» розробити кошторис на виконання аварійних ремонтних робіт 2 та 3 поверху.

Бюджетній комісії рекомендувати підтримати виділення коштів, по можливості із резервного фонду, на виконання аварійного ремонту.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: Підтримати пропозицію.

Рішення прийнято.

2. Робота лабораторії КНП ВМР «ВБЛ».

СЛУХАЛИ: А.Зосімчука, медичного директора КНП «ВБЛ» ВМР, який надав інформацію про роботу лабораторії та повідомив, що лабораторія одна з кращих в області і це підтверджено сертифікацією.

Заступник голови комісії Т.Гулита запропонувала організувати виїзне засідання комісії, для ознайомлення із роботою лабораторії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: Підтримати пропозицію.

Рішення прийнято.

3. Різне.

Т.Латишенко, директор КНП ВМР «ВБЛ», враховуючи протокольне доручення О.Кравчук, озвучене на 18 сесії ВМР 10.06.2022 року щодо інформування населення через ЗМІ про надання повного переліку пакетів послуг, із зазначенням матеріалів та медикаментів, що входять до пакетів, які надаються в КНП ВМР «Вараська багатoproфільна лікарня» повідомила, що вся інформація оприлюднена на офіційному веб сайті та на стендах кожного відділення. Також наголосила, що інформація доступна для населення. В.Михайловська, начальник відділу охорони здоров'я департаменту соціального захисту та гідності, повідомила, що з 01.07.2022 року, від імені проекту USAID «Підтримка реформи охорони здоров'я», буде реалізовано заплановані активності із інформування населення громади та ВПО про доступні медичні послуги у нашій громаді.

Голова комісії



Віталій ЛИСАК